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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS DEZOITO DIAS 

DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e cinquenta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Edison Roberto 

Parra, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 02ª Sessão 

Ordinária é “Aprovada”. O Sr. Presidente comunica aos Srs. Vereadores que 

tendo sido aprovada na 02ª Sessão Ordinária, o Projeto de Resolução 

concedendo a licença requerida à Mesa pelo nobre Vereador Eclerson Pio 

Mielo e convocado, nos termos do § 4º, do Art. 74, do Regimento Interno, 

estando presente, nesta Sessão, a Sra. Andréia da Silva Neves Bianchini. O 

Sr. Presidente solicita e os Vereadores Magali Aparecida Selva Pinto e Moacir 

Luiz Gomes Rubira, em comissão, acompanham a Sra. Andréia da Silva 

Neves Bianchini até o Plenário, para assumir a Tribuna, a fim de prestar o 

compromisso, tendo já apresentado à Mesa o diploma, bem como a 

Declaração de Bens. Após proceder a leitura de compromisso, o Sr. Presidente 

convida a empossada Edil Andréia da Silva Neves Bianchini, para assinar o 

livro de presença, desejando-lhe feliz exercício da vereança, durante o período 

de afastamento do vereador titular, o Sr. Eclerson Pio Mielo. Faz uso da 

palavra a Vereadora Andréia da Silva Neves Bianchini. Ao término, o 

Presidente solicita e a Vereador Magali Aparecida Selva Pinto acompanha a 

Edil Andréia da Silva Neves Bianchini à sua mesa. A seguir, passa a palavra 

ao 1º Secretário, Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0461/20. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Decreto 

nº 11.507, de 03/02/19. “Ciente”. Processo nº. 0489/20. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e 

Eventos do Município de São Caetano do Sul, o Festival de Inverno - 

Fundação das Artes, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0501/20. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a conceder abono 

aos servidores que especifica e dá outras providências.". “Às Comissões de 
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Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0460/20. 

César Rogério Oliva e outros. Projeto de Lei que "Extingue a taxa de coleta, 

remoção e destinação final de resíduos sólidos do município de São Caetano 

do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0467/20. Caio Eduardo Kin Jesus 

Funaki. Projeto de Lei que "Institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização com o 

Tema "Ferir não é Brincar", que especifica, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 0479/20. Carlos Humberto Seraphim. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo a implantar tratamento contra a depressão infantil e na adolescência 

nas Unidades Básicas de Saúde do município de São Caetano do Sul, e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0484/20. Marcel Franco Munhoz. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a 'Política de Antipichação', no âmbito do município de 

São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0503/20. Carlos 

Humberto Seraphim. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o descarte adequado 

das lâminas utilizadas em barbearia, salões de cabeleireiros e de beleza, 

situados no município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos 

nºs. 0443/20 a 0450/20. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

melhorias no escoamento de água, bem como a manutenção e limpeza de 

galerias, bocas de lobo, conservação, desentupimento e desobstrução dos 

bueiros na rua Senador Vergueiro - Centro; melhorias no escoamento de água, 

bem como a manutenção e limpeza de galerias, bocas de lobo, conservação, 

desentupimento e desobstrução dos bueiros na rua Pernambuco - Centro; 

melhorias no escoamento de água, bem como a manutenção e limpeza de 

galerias, bocas de lobo, conservação, desentupimento e desobstrução dos 

bueiros na rua Paraíba - centro; melhorias no escoamento de água, bem como 

a manutenção e limpeza de galerias, bocas de lobo, conservação, 

desentupimento e desobstrução dos bueiros na rua Major Carlos Del Prete - 

Centro; melhorias no escoamento de água, bem como a manutenção e limpeza 

de galerias, bocas de lobo, conservação, desentupimento e desobstrução dos 

bueiros na rua luiz garbeloto - Centro; melhorias no escoamento de água, bem 

como a manutenção e limpeza de galerias, bocas de lobo, conservação, 

desentupimento e desobstrução dos bueiros na rua José do Patrocínio - Centro; 

melhorias no escoamento de água, bem como a manutenção e limpeza de 

galerias, bocas de lobo, conservação, desentupimento e desobstrução dos 
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bueiros na travessa Vicente Timpani - Centro; e a adequação das vagas 

reservadas para pessoas com deficiência localizadas na rua Xingú, ao lado da 

APAE deste município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0451/20 a 

0454/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

recapeamento asfáltico próximo ao nº 201 na rua Ângelo Aparecido Radim, 

bem como a repintura da faixa de pedestre, seguido de estudos visando o 

recapeamento de toda a extensão desta via; a poda de árvore na rua Humberto 

de Campos, altura do nº 134, bairro São José; a poda de árvore na rua 

Humberto de Campos, altura do nº 141, bairro São José; e a poda de árvore na 

rua Humberto de Campos, altura do nº 159, bairro São José. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0455/20 a 0457/20. Eclerson Pio Mielo. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: laboriosos estudos visando a criação de uma área destinada aos 

munícipes adeptos à prática de voo utilizando drone (Aeronave não tripulada) 

para fins de lazer, no parque Espaço Verde Chico Mendes; a poda das árvores 

localizadas na rua Manoel Coelho, em frente ao número 711– Centro; e a poda 

das árvores localizadas na rua Conde Francisco Matarazzo, em frente ao 

número 8 e 25, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0459/20. 

Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda extensão da 

passagem de pedestre, no espaço onde localiza-se as torres da Eletropaulo, rua 

Santa Catarina, Manoel Coelho, Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0463/20 a 0465/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implantação de um semáforo no cruzamento das ruas Amazonas e Silvia, no 

bairro Oswaldo Cruz; a instalação de uma lombofaixa na rua Manoel Coelho, 

altura do nº 600, Centro; e a sincronia dos semáforos existentes no cruzamento 

das rua Alagoas, avenida Guido Aliberti e rua Baraldi. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0466/20. Eduardo José Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento e nivelamento asfáltico da rua João 

Batista Negro, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0468/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de borrifador d'água (vaporizador), nos parques, 

praças e demais locais aptos à prática de caminhada ou corrida ao ar livre. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 0472/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de bueiros 

inteligentes, em toda cidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0476/20 

e 0477/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a completa 
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revitalização e implantação de um espaço pet, na praça situada no cruzamento 

das ruas Lemos Monteiro e Panati, no bairro Olímpico, em São Caetano do 

Sul; e a instalação de uma escola de ensino infantil, no espaço público 

desativado, localizado na rua Armando de Arruda Pereira, nº 721, no bairro 

Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0480/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda da árvore na rua Paschoalina 24, bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0481/20 a 0483/20. Marcel Franco 

Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos e tratativas visando melhorias no 

escoamento de água, bem como a manutenção e limpeza de galerias, bocas de 

lobo, conservação e desentupimento de bueiros na rua Coligni - bairro 

Fundação; estudos e tratativas visando melhorias no escoamento de água, bem 

como a manutenção e limpeza de galerias, bocas de lobo, conservação e 

desentupimento de bueiros na rua Ceará - bairro Fundação; e a instalação de 

um bicicletário na rodoviária do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0488/20. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando tornar viável o estacionamento do parque Bosque do Povo, para 

os frequentadores do pesqueiro municipal, munidos da carteirinha de 

identificação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0490/20 a 0493/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instalar lixeiras, para 

lixo orgânico e reciclável, no conjunto residencial (prédio) sito à rua São José, 

44 com rua Platina, no bairro Prosperidade; para com brevidade, seja instalada 

uma base de segurança da Guarda Civil Municipal ou da Polícia Militar na 

praça localizada na rua Boa Vista, defronte a rua José Henrique de Sá, bairro 

Boa Vista; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a criação 

do sistema de calçada ecológica; e a instalação de faixa de travessia de 

pedestres, na altura do nº 1877 da rua São Paulo, proximidades do Colégio 

Castelo. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0498/20. Caio Eduardo Kin 

Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com maior frequência, pelo 

Centro, com especial atenção na avenida Goiás, no período noturno e na 

madrugada, o que compreende os horários entre 20 h e 6h. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0499/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico 

no cruzamento da rua Major Carlos Del Prete com a rua Alagoas. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0502/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento asfáltico, 

em toda a extensão da rua Dora, no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processos nºs. 0504/20 e 0505/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: reparo da bica localizada na al. Conde de Porto Alegre, nº 685, 

bairro Santa Maria; e reparo da bica localizada na rua Ivaí, nº 181, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0508/20 a 0511/20. 

Moacir Luiz Gomes Rubira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na rua Nazareth, entre os números 807 e 

919, bem como nas imediações, no bairro Barcelona; determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas com apoio de motocicletas, nas imediações 

da rua José Bonifácio, no bairro Boa Vista; a poda das copas das árvores 

localizadas na rua Nazareth, entre os números 807 e 919, bairro Barcelona; e 

a sinalização de carga e descarga na rua Conselheiro Lafayette, n. 309, bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0513/20 e 0514/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da 

árvore e de sua raiz na rua Padre Anchieta, 143, bairro Boa Vista; e a poda 

drástica da árvore, bem como de sua raiz, na rua Panati 126, bairro Olímpico. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0516/20. Eduardo José Vidoski. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um 

semáforo de pedestres na rua Votorantim, esquina com a rua Alegre, bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0518/20 e 0519/20. 

Eduardo José Vidoski. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: estudos para a instalação de 

banheiros no parque espaço Tom Jobim, localizado no boulevard São 

Caetano, bairro Cerâmica; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas na rua Octavio Mangabeira, rua Bom Pastor, rua Paulista, rua 

Visconde de Inhaúma e adjacências. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0520/20. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

passagem de pedestres, no espaço que abriga as torres da Eletropaulo, 

abrangendo as ruas Santa Catarina e Manoel Coelho, Centro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0527/20 a 0532/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, Campus 

Centro, situado na rua Santo Antônio, 50, Centro, nesta cidade, durante a 

entrada e saída de alunos no período noturno; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas imediações da Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul, Campus Centro, situado na rua Santo Antônio, 50, 
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Centro, nesta cidade, durante a entrada e saída de alunos no período matutino; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus Barcelona, situado 

na avenida Goiás, 3400, bairro Barcelona, durante a entrada e saída de alunos 

do período matutino; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

nas imediações da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus 

Barcelona, situado na avenida Goiás, 3400, bairro Barcelona, durante a 

entrada e saída de alunos no período noturno; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas imediações da Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul, campus Conceição, situado na rua Conceição, 321, bairro 

Santo Antônio, nesta cidade, durante a entrada e saída de alunos no período 

matutino; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus 

Conceição, situado na rua Conceição, 321, bairro Santo Antônio, nesta cidade, 

durante a entrada e saída de alunos no período noturno. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0535/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando tornar direção única o tráfego de 

veículos da rua Juruá no trecho entre a avenida Tietê e rua Vieira de Carvalho, 

no bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0458/20. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas em toda extensão da passagem de pedestre, no 

espaço onde localiza-se as torres da Eletropaulo, rua Santa Catarina, Manoel 

Coelho, Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0473/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana - SEMOB visando a 

orientação a todos os agentes de trânsito e demais funcionários da secretaria, 

sobre a proibição de utilização de animais para transporte de carga ou 

passageiros no município de São Caetano do Sul, conforme determina o artigo 

27, da Lei Municipal nº 4.068 de 07 de junho de 2002. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores César 

Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira". Processo nº. 0474/20. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de ofício à 

Secretaria Municipal de Segurança Pública - SESEG visando a orientação a 

todos os guardas civis municipais, sobre a proibição de utilização de animais 

para transporte de carga ou passageiros no município de São Caetano do Sul, 

conforme determina o artigo 27, da Lei Municipal nº 4.068 de 07 de junho de 

2002. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 
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vereadores César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira". Processo 

nº. 0475/20. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando a orientação a todos os policiais 

militares, sobre a proibição de utilização de animais para transporte de carga 

ou passageiros no município de São Caetano do Sul, conforme determina o 

artigo 27, da Lei Municipal nº 4.068 de 07 de junho de 2002. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado”. Processo nº. 0478/20. Jander Cavalcanti de 

Lira. Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade Municipal de 

São Caetano do Sul - USCS visando a presença de seu Magnífico Professor 

Marcos Sidnei Bassi, Reitor da USCS, a esta casa de Lei, em data oportuna, 

visando prestar esclarecimentos sobre o aviso de consulta pública, conforme 

divulgado, no dia 11 de fevereiro de 2020, no Diário Oficial eletrônico do 

município. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Olyntho Sequalini 

Voltarelli assume a presidência da Mesa. Para encaminhar a votação, faz uso 

da palavra o Vereador Edison Roberto Parra, que em seguida reassume a 

presidência da Mesa. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de 

Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Processo nº. 0487/20. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando laboriosos estudos para a realização, nas escolas estaduais e 

municipais, situadas na cidade de São Caetano do Sul, de palestras com a 

temática drogas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 0494/20. Francisco de Macedo Bento. Requerimento solicitando envio de 

ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça Terço dos 

Homens, bairro São José. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 0497/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com maior frequência, pelo Centro, com especial atenção na avenida Goiás, 

no período noturno e na madrugada, o que compreende os horários entre 20 h 

e 6h. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0500/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor Roberto 

Amancio Cruz, pelo importantíssimo trabalho desenvolvido à frente da central 
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de triagem da coleta seletiva de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0506/20. Moacir Luiz Gomes 

Rubira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, 

visando rondas ostensivas a com apoio de motocicletas, nas imediações da rua 

José Bonifácio, no bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0507/20. Moacir Luiz Gomes Rubira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua Nazareth entre os números 807 e 919 e nas 

imediações, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0517/20. Eduardo José Vidoski. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

Secretaria de Cultura de São Caetano do Sul e à Fundação das Artes de São 

Caetano do Sul, pela realização do “1° Festival de Verão de São Caetano do 

Sul”, nos dias 14, 15 e 16 de fevereiro deste ano, no parque Espaço Cerâmica 

Tom Jobim. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0521/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus Barcelona, situado 

na avenida Goiás, 3400, bairro Barcelona, nesta cidade, durante a entrada e 

saída de alunos no período matutino. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0522/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus 

Barcelona, situado na avenida Goiás, 3400, bairro Barcelona, nesta cidade, 

durante a entrada e saída de alunos no período noturno. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0523/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas imediações da Universidade Municipal de São Caetano 

do Sul, campus Conceição, situado na rua Conceição, 321, bairro Santo 

Antônio, nesta cidade, durante a entrada e saída de alunos no período 

matutino. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0524/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas imediações da 
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Universidade Municipal de São Caetano do Sul, campus Conceição, situado 

na rua Conceição, 321, bairro Santo Antônio, nesta cidade, durante a entrada 

e saída de alunos no período noturno. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0525/20. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

nas imediações da Universidade Municipal de São Caetano do Sul, Campus 

Centro, situado na rua Santo Antônio, 50, Centro, nesta cidade, durante a 

entrada e saída de alunos no período matutino. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0526/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas imediações da Universidade Municipal de São Caetano 

do Sul, Campus Centro, situado na rua Santo Antônio, 50, Centro, nesta 

cidade, durante a entrada e saída de alunos no período noturno. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0533/20. Eduardo José Vidoski. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na rua octávio mangabeira, rua Bom Pastor, rua Paulista, 

rua Visconde de Inhaúma e adjacências. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0355/20. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD 

visando informações referentes a compra de máscaras respiratórias, modelo 

N95, divulgadas pela Secretária Municipal de Saúde, em entrevista ao 

jornalista Leandro Amaral, no último dia 04, para o Jornal Repórter Diário. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 0356/20. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD visando informações referente aos 

compressores de ar utilizados nos tratamentos dentários na rede pública 

municipal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo". Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti 

de Lira. Processo nº. 0366/20. Anacleto Campanella Junior. Requerimento 
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solicitando envio de ofício à Secretaria de Estado da Habitação de São Paulo, 

visando informação sobre a construção de imóvel para abrigar os ex-

moradores do edifício Di Thiene, localizado na esquina da rua Heloísa 

Pamplona com a avenida Conde Francisco Matarazzo, no bairro Fundação. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Aprovado". Para declarar voto, faz 

uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Processo nº. 0534/20. 

Olyntho Sequalini Voltarelli. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel - Distribuição São Paulo - SCS, visando informações e 

providências referente às frequentes quedas no fornecimento de energia que 

ocorrem em diversos bairros do município de São Caetano do Sul, 

principalmente em períodos intensos de chuva. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0442/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Raimundo Valzemir Fernandes Bastos. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0512/20. Magali 

Aparecida Selva Pinto. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Tangerino 

Naide. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0515/20. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Claudio 

Gonçalves. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos 

de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Devido à falta de energia, o Sr. Presidente 

declara, às dezoito horas e trinta minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos 

Senhores Presidente e Primeiro Secretário. ....................................................... 
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